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Ledningskomponenter på tufft uppdrag
ORACLE är namnet på det unika minsaneringssystem som 

utvecklats av företaget Countermine i Södertälje. Oracle är 
en modifierad bandlastarmaskin som bl a  förstärkts med 
kraftigt skydd för förare och vitala komponenter. Den modi-
fierade bandlastaren är kopplad till ett självdrivande bandför-
sett kraftaggregat. Med hjälp av hydraulteknik driver det ett 
minsaneringsverktyg vars aktiva del är en roterande vals med 
uppbärande armar för bearbetning av marken. Genom att 
utnyttja en minas fasta position i marken slår det roterande 
verktyget sönder minan så att den blir oskadliggjord. Samt-
liga slangar i deras senaste Oracle II-maskin kommer från 
Specma Hydraulic, via Södertälje Järnaffär.

ORACLE-systemet (Obstacle Removal And Clear Land 
Equipment) började utvecklas i mitten av 1990-talet och 
det första systemet byggdes på en stridsvagn S. I slutet av 
90-talet gick man ifrån stridsvagnen som bärare och började 
istället bygga systemen med bandlastarmaskiner från Cater-
pillar.

Specma Hydraulic - Component Division
en komplett leverantör

Vi är ett av landets ledande hydraulikföretag. Med 

90 anställda omsätter vi ca 200 miljoner kronor. 

Vi är en del av Specma Group, som omsätter 

ca 1,1 mdr och ingår i Latour.

Komplett sortiment

Vi erbjuder Dig ett komplett sortiment av hydraulik- 

och pneumatikprodukter. Med lager på så många 

ställen i landet att du blixtsnabbt ska få tag på det 

du behöver. Var du än befinner dig! 

80 SlangSnabbar

För att du lokalt ska få tillgång till såväl vårt breda 

produktsortiment, som blixtsnabb akuttillverkning 

av hydraulslang, finner du över hela landet våra 

SlangSnabbar. Sveriges största kedja av hydraulik-

problemlösare.

Specma Hydraulic - Component Division 

– din totallösning för hydraulik och pneumatik!

Kontakta oss

Växel 	
0910-73 32 00	

Fax
0910-73 32 05

Hemsida
www.specmahydraulic.se

Email
info@specmacomponent.se

Kundtjänst

Ledningskomponenter

Specma Hydraulic - Component Division  •  Svedjevägen 10  •  931 36 Skellefteå  •  Tel +46 (0)910-73 32 00  •  Fax +46 (0)910-73 32 05  •  www.specmahydraulic.se    

Anders Wiklund............ 	 070-520 92 37

Peter Andersson........... 	 070-602 73 90

Morgan Åslund............. 	 070-211 77 16

Claes Axelsson............. 	 076-766 79 04

Skellefteå...................... 	 0910-73 32 00

Umeå........................... 	 090-70 25 00

Örnsköldsvik................. 	 0660-33 09 50

Ljungby........................ 	 0372-252 30

Distriktsansvariga Distribution

Butiker

Specialistsäljare*

Pär Fahlgren (Pneuamtik)... 	 0910-73 32 33

Göran Lindström (Hydraulik)	070-573 02 88

Försäljning Distribution

Robert Lundström........ 	 070-399 25 03

Mats Ställberg.............. 	 070-683 29 20

Christian Corso............. 	 073-421 38 99

Peter Jarmin................. 	 070-338 19 15

Key Accountsäljare

Jonas	 Patrik
0910-73 32 34	 0910-73 32 37

Maria	 Michael
0910-73 32 36	 08-747 71 22

Niklas 	 Lars-Erik
0372-252 35 	 0372-255 81

Tord	 Andreas
0910-73 32 51 	 0910-73 32 32

Mikael
0910-73 32 29

Hydraulik

Pneumatik

Försäljningsingenjörer Hydraulik

Anders Carlsson 
(Teknikchef).................... 	 0910-73 32 38

Henrik Nyberg.............. 	 0372-252 39

Patrik Öhlin................... 	 0910-73 32 24

Lars Andersson............ 	 0910-73 32 26

Hans Häggmark...........  	 0910-73 32 23

Försäljning Industri

Kenth Burenby............. 	 070-696 56 96

Försäljningschef Distribution

Urban Brundell............. 	 070-545 43 77

Marknadschef SlangSnabben

Countermine säljer inte produkterna utan tillhandahåller en 
helhetslösning för återställande av mark med misstänkt eller 
konstaterad förekomst av minor eller annan oexploderad am-
munition. Systemet klarar alla kända typer av landminor och 
kapaciteten överstiger 4000 m2 per timme. Man har bland 
annat genomfört uppdrag i Kroatien.

Elmia Lastbil 25-28 augusti 

Besök oss i monter U:632!
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Leif Södermark
Divisionschef

Jag hoppas att du nu fått av-

njuta en vilsam, ”batteriladdande” 

och högtrycksfylld sommarvila och 

känner dig taggad inför höstens 

utmaningar.

De sista månaderna innan 

semestern upplevde vi en tydligt 

positiv trend på marknaden, som 

vi hoppas och tror ska hålla i sig 

och förstärkas ytterligare. Upp-

gången var särskilt tydlig på finsk 

eftermarknad. De ökande voly-

merna ställer oss inför utmaningen 

att kunna hänga med och svara 

upp mot våra kunders behov. En 

fråga som vi ägnat mycket energi 

de senaste månaderna för att 

säkerställa och som vi ska göra 

vårt yttersta för att klara av. 

Vi utvecklar ständigt vårt 

kunderbjudande. Det fördjupade 

samarbetet med Sunfab, som 

bland annat innebär att vi nu kan 

erbjuda Sunfabs sortiment via 

hela SlangSnabben-kedjan, är 

ett viktigt exempel. Den löpande 

sortimentsutvecklingen är en 

naturlig del i vår vardag och en för-

utsättning för att ligga i framkant i 

branschen.

I slutet av maj deltog vi på 

MaskinExpo-mässan, där vi fick 

mycket positiv respons, och nu 

i slutet av augusti ställer vi ut på 

Elmia Lastbil – en mycket intres-

sant mässa för vår del, både för 

vårt återförsäljarnät SlangSnabben 

och för vår industri- och inbyg-

garinriktade del av verksamheten. 

Hoppas vi ses där!

Om ett hydraulsystem med NG6:or är drabbat av kraftiga dekompressionsljud 
eller andra trycksmällar kan mjukvändande riktningsventiler (softshift) vara en 
lösning på problemet. 

Våra mjukvändande NG6:or är utrustade med en intern strypning som 
gör att ventilsliden dämpas i sin rörelse och trycksmällarna i systemet 
reduceras.  Ventilens växlingstid ökar ungefär   
3 gånger jämfört med en standardvetil. 
60ms för standard, 200ms för mjukvän-
dande.

Mjukvändande NG6:or finns lagerlagda 
med de fyra vanligaste slidfunktionerna.

Mjukvändande ventiler
NG6

Vi erbjuder ett stort cylinderprogram 
där bredden på ISO15552 (även 
kallad VDMA cylindrar) illustrerar 
Norgrens mångfald. Denna typ av 
standardcylindrar, som börjar 
med diameter 32 i 
storlek, är den 
mest förekom-
mande på 
marknaden.

Norgren har ett flertal 
olika cylinderserier att 
välja mellan som alla 
följer denna stan-
dard. Den vanligaste är profilrörs-
cylindern PRA (bilden) som finns i 
lågfriktionsutförande, för varma eller 
kalla applikationer, med olika avskra-
pare för olika miljöer, med skydds-
bälg, med vridsäkrad kolvstång och i 

Norgren VDMA Cylindrar

SlangSnabben vässar

27-29 maj, deltog Specma Hydraulic Component Division på Maskin-
Expo-mässan tillsammans med 527 andra utställare. Dels marknadsförde 
vi vår ÅF-kedja SlangSnabben och dels vår industri- och inbyggarinrik-
tade verksamhet. 

27 243 besökare kom under de tre dagarna. Som vi hoppats hade vi fullt 
tryck i SlangSnabben-delen av montern hela tiden, där mer än 2000 
besökare passerade revy under de tre dagarna. Även vårt erbjudande till 
inbyggar- och industrikunder rönte stort intresse. 

Nu laddar vi för Elmia Lastbil! 

MaskinExpo fullträff

MAC1
Bränsletålig 
universalslang

MAC1 är en bränsletålig universalslang med innertub 
av bränsle- och oljebeständigt NBR-gummi och 
armering av höghållfasta syntetiska fibrer.
Yttertuben är gjord i svart, slätt, vädertåligt NBR/
PVC-gummi som tål bränsle, oljor och nötning.

MAC1 har säkerhetsfaktor 4:1, temperaturområde 
          -35ºC - +85ºC och ett 

   arbetstryck på 10 bar. 
Finns i dimensioner 

från 6-32 mm.

SlangSnabben har tagit ytterligare 

ett steg framåt genom införandet av 

regionsmöten, där representanter 

för SlangSnabbarna inom respektive 

geografiska regioner träffas tillsam-

mans med representanter från 

Specma Hydraulic för att i mindre 

flera andra utföranden. 

Vi erbjuder även serie RA drag-
stångscylindrar i diametrar upp till 

320 mm, samt den rostfria 
serien KA för extra krä-

vande applikatio-
ner. Varianter 
med integrerade 

ventiler och lä-
gesgivare, livsmed-

elsanpassade serier och 
modeller som har analog 

lägesavkänning finns också som 
standard.

Med Norgrens breda sortiment av 
standardcylindrar är det möjligt att 
hitta den optimala cylinderkonfigu-
rationen för i stort sett alla applika-
tioner !

grupper bl a diskutera hur man 

tillsammans kan stärka sig ytterligare 

regionalt och möta upp och över-

träffa slutkundernas förväntningar. 

Ett av SlangSnabbarna mycket upp-

skattat grepp som definitivt stärker 

vår marknadsposition ytterligare!

Du hittar Sunfabs 
pumpsortiment hos 

80 SlangSnabbar i Sverige 
och hos Specma Hydraulic 

Component Division!
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